
Nro Esine Vasarahinta

1 A brilliant cut diamond ring, 1.35 ct. 35 000 SEK

2 A pair of 12 mm cultured South sea pearl, pink sapphire, peridote and diamond earrings. Ei myyty

3 A cultured pearl and brilliant-cut diamond brooch. 8 000 SEK

4 A brilliant-cut diamond necklace. Ei myyty

5 A brilliant-cut diamond, 1.01 cts, ring. Quality F/ VVS1 according to  HRD certificate. Ei myyty

6 A brilliant-cut diamond, circa 1.74 cts, solitaire ring. Quality H/VVS2. Ei myyty

7 A diamond, circa 1.00 ct, and sapphire ring. Flexible parts. Ei myyty

8 A pair of Tahiti pearl, 13 mm, and diamond, circa 0.36 ct, earrings. 13 000 SEK

9 A brilliant-cut diamond brooch. Total carat weight circa 2.00 cts. Ei myyty

10 A South Sea pearl, circa 14.8 x 12.8 mm, and diamond, ca total 0.08 ct, pendant. Ei myyty

11 A tourmaline, total carat weight 16.20 cts, and diamond, total carat weight 2.99 cts. Ei myyty

12 A pair of cultured South sea pearl and brilliant-cut diamond earrings. Ei myyty

13 KAULAKORU, etelänmerenhelmet 14,3 - 17.0 mm. Monivärisiä safiireja n. 7.50 ct. Pituus
42 cm.

Ei myyty

14 A pink sapphire, circa 1.55 cts, and diamond, total circa 0.7 ct, ring. 12 000 SEK

15 A pair of pearl and diamond earring. 12 000 SEK

16 A brilliant-cut diamond ring. Total gem weight 2.48 cts. Ei myyty

17 A pair of amethyst and diamond, circa 0.60 ct, earrings. 8 000 SEK

18 A brilliant-cut diamond, total gem weight circa 1.04 cts, ring. 20 000 SEK

19 A diamond bracelet, total gem weight circa 3.48 cts. 32 000 SEK

20 A pendant necklace in 18K yellow gold with peridot, amethyst, blue topaz, citrine quartz
and pavé diamonds.

48 000 SEK

21 A peridote, 7.20 cts,  and brilliant-cut diamond pendant. Total carat weight of diamonds
circa 0.28 ct.

Ei myyty

22 A Italian made gold necklace. 40 000 SEK

23 A brilliant-cut diamond ring. Total carat weight circa 0.60 ct. 6 000 SEK

24 A peridot, circa 17.76 cts, and diamond, circa 1.58 cts, ring. Ei myyty

25 A old-cut diamond, circa 1.15 cts, ring. Quality circa H/VS. Ei myyty

26 A 'collier de chien' (dog collar) necklace. Lenght 35 cm. 34 000 SEK

27 A pink tourmaline and diamond ring. Tourmaline 3.07 cts, and diamonds total carat
weight 0.87 ct.

Ei myyty

28 A pair of toumaline, circa 5.69 cts, and diamond, total circa 1.53 cts, earrings. Ei myyty
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29 A open style tri-colour gold necklace. Ei myyty

30 A open model tri-color gold bracelet. Ei myyty

31 A pair of brilliant-cut diamond earstuds. Quality circa G-H/VS. 10 000 SEK

32 A silver, amethist and citrin necklace. 1 800 SEK

33 A brilliant-cut diamond, circa 0.72 ct, ring. Quality circa I/VS. Ei myyty

34 A pair of amethyst and brilliant-cut diamond earrings. 8 000 SEK

35 A princess-cut diamond and sapphire bracelet. Total diamond carat weight circa 0.70 ct. Ei myyty

36 Diamantgradering, A diamond, circa 2 cts, ring. Quality circa J/VVS. Flanked by pavé set
diamonds, total gem weight 0.20 ct.

Ei myyty

37 A ruby, circa 2.00 cts and diamond, circa 0.37 ct, ring. Carat weight according to
engraving.

Ei myyty

38 A pair of ruby and brilliant cut diamond earrings, total carat weight circa 2.20 cts. Ei myyty

39 Diamantgradering, A brilliant-cut diamond bracelet, total carat weight circa 7.07 cts. Ei myyty

40 A brilliant-cut diamond ring, circa 1.75 cts. 55 000 SEK

41 Diamantgradering, A pair or brilliant-cut diamond earrings, total carat weight circa 6.00
cts.

Ei myyty

42 Diamantgradering, A brilliant-cut diamond ring, total carat weight 2.02 cts. Ei myyty

43 A smoky quartz, circa 60.00 cts, ring. 3 000 SEK

44 A smoky quartz, circa 65.00 cts, pendant. Ei myyty

45 A diamond, circa 1.84 cts, ring. 8 000 SEK

46 Sebastian Schildt, A brown diamond, circa 1.00 ct, pendant. 22 000 SEK

48 A princesscut diamond ring, circa 0.67 ct. Total carat weight circa 1.00 ct. Quality I/ SI. Ei myyty

49 EARRINGS, set with blue and yellow beryls, circa 18.48 cts and diamonds circa 1.46 cts. Ei myyty

50 PARURE, 4 pieces. Consisting of necklace, bracelet, ring and earclips. Ei myyty

51 DIAMANT, oinfattad, 0.85 ct, D-E/VVS, Mycket god slipning. 28 000 SEK

52 A loose brilliant-cut diamond, 0.83 ct D-E/VVS, very good cut. 30 000 SEK

53 A pair of brilliant-cut diamond earstuds. 1.00 ct and 1.01 cts. 150 000 SEK

54 A sapphire and aquamarin ring. Ei myyty

55 A pair of iolite earrings with cultured South sea perls and brilliant-cut diamonds, total
carat weight 0.38 ct.

Ei myyty

56 A loose brilliant-cut diamond, 0.55 ct, D-E/VVS, very good cut. 10 000 SEK

57 A loose brilliant-cut diamond, 0.60 ct, H/VVS, very good cut. 9 500 SEK
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58 A aquamarine, circa 31.00 cts, and diamond, total carat weight circa 0.60 ct, brooch. Ei myyty

59 A brilliant cut diamond ring, 3.01 cts. Ei myyty

60 A 3-strand cultured pearl necklace. Clasp with a 13.80 cts aquamarine and briliant-cut
diamonds.

15 000 SEK

61 A cultivated South Sea pearl, circa 14.5 mm, and diamond, total gem weight circa 3.06
cts. Quality circa H/VS-SI.

Ei myyty

62 A aquamarine, circa 23.00 cts, and brilliant-cut diamond ring. Ei myyty

63 A Chopard 'Happy diamond' pendant, total carat weight 0.05 ct. 6 000 SEK

64 A brilliant-cut diamond ring. Approximately 1.75 ct in total. Ei myyty

65 A pair of Cartier 'Love earrings' with brilliant-cut diamonds, total carat weight circa 0.10
ct.

14 000 SEK

66 A amazonite, onyx and ruby brooch in the style of two cats. 5 000 SEK

67 A cultured South sea pearl necklace, 11 - 14.5 mm, clasp made of yellow gold and white
gold with brilliant cut diamonds.

Ei myyty

68 A pair of cultured South sea pearl earrings set with brilliant-cut diamonds, total carat
weight circa 0.43 ct.

Ei myyty

69 A pair of brilliant-cut diamond studs, total carat weight circa 2.04 cts. 60 000 SEK

70 A brilliant cut diamond ring, 0.74 ct. Made in Gothenburg 1975. 11 000 SEK

71 A brilliant-cut diamond bracelet, total carat weight circa 2.00 cts. Ei myyty

72 A cultured South sea pearl, 15 mm, tanzanite and ruby pendant. 9 000 SEK

73 An emerald-cut diamond, 1.45 ct, with brilliant-cut diamonds, total carat weight circa
0.50 g.

29 000 SEK

74 A tanzanite, 8.20 cts, and brilliant-cut diamond ring. Total carat weight of diamonds
circa 0.58 ct.

34 000 SEK

75 A brilliant-cut diamond, circa 0.50 ct, and single cut diamond, circa 1.80 cts, brooch. Ei myyty

76 A pair of tanzanite, total circa 2.95 cts, and diamond, total circa 1.00 ct, earring. 8 000 SEK

77 A diamond, circa 5.00 cts, bracelet. 42 000 SEK

78 A 2.00 cts tanzanite, pink sapphire and brilliant cut diamond ring. 15 000 SEK

79 A sapphire and brilliant-cut diamond ring. Total carat weight on diamonds circa 1.75 cts. Ei myyty

80 A sapphire and brilliant-cut diamond pendant. Sapphires total carat weight circa 3.00
cts.

Ei myyty

81 A diamond, total gem weight circa 2.17 ct,  and sapphire necklace. Ei myyty

82 A checker cut aquamarine, ca 12.09 cts, and diamond, ca 0.1 ct, pendant. Ei myyty

83 A topaz, circa 16 cts, and diamond, total gem weight circa 0.60 ct, ring. 17 000 SEK
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84 A pearl necklace. Pearl sizes from 1.5-4.5 mm. Ei myyty

85 A ruby, circa 3.78 cts, and diamond, circa 0.92 ct, ring. Ei myyty

86 A brilliant-cut diamond bracelet. Total carat weight circa 6.00ct. Ei myyty

87 A pair of peridot, circa 5.30 cts, and diamond, circa total 1.10 cts, earrings. 8 000 SEK

88 A pair of diamond earrings, total carat weight circa 1.50 cts. 16 000 SEK

89 A diamond, circa 2.20 cts, ring. Ei myyty

90 A pair of cultured half pearl and diamond, total circa 0.90 ct, earrings. Ei myyty

91 Diamantgradering, A old-cut diamond ring. Total carat weight circa 2.60 cts. Quality
circa I-J/VS-SI.

Ei myyty

92 A aquamarine, circa 23.00 cts, ring. 18 000 SEK

93 A gold bracelet. 12 500 SEK

94 A coral and gold necklace. Ei myyty

95 A pair of briolette cut citrins, total gem weight 36 cts, and diamond, total gem weight
circa 0.40 ct.

Ei myyty

96 A citrin and diamond, ca 0.10 ct, pendant. Ei myyty

97 A diamond, circa total gem weight 1 ct, ring. 6 500 SEK

98 A multicolor enamel necklace in the shape of flowers. Ei myyty

99 A pair of single cut diamond, circa 0.60 ct, earrings. 12 000 SEK

100 A Gucci ring with checker-cut citrine. 14 000 SEK

101 A gold chain. 3.5 mm wide. Ei myyty

103 A 90.00 cts citrine cocktail ring. Ei myyty

104 A step cut emerald, circa 0.80 ct and baguette cut diamond, circa 0.80 ct, ring. Ei myyty

105 A radiant cut diamond, 2.12 cts, and small yellow diamonds total carat weight circa 0.50
ct.

Ei myyty

106 An emerald ring set with brilliant-cut diamonds, total carat weight circa 1.16 ct. Ei myyty

107 An old-cut diamond, circa 0.70 cts. Ei myyty

108 A two strand cultured pearl necklace, 8.2 mm, clasp set with brilliant cut diamonds, total
carat weight circa 0.20ct.

Ei myyty

109 A brilliant-cut diamond ring. Ei myyty

110 A half pearl, circa 18 mm, and diamond, circa 0.40 ct, brooch. Ei myyty

111 A brilliant cut diamond bracelet, total carat weight 7.96 cts. Ei myyty

112 A tourmaline, circa 5.08 cts, and diamond, circa 1.30 cts, necklace. 18 000 SEK
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113 A pair of onyx and brilliant cut diamond earrings, total carat weight circa 0.73 cts. Ei myyty

114 A cabochon cut emerald and diamond, 0.42 ct, ring. 12 000 SEK

115 A pair of diamond, circa 1.75 cts in total, earrings. Ei myyty

116 Diamantgradering, A diamond, circa 0.80 ct, ring. Ei myyty

117 A pair of diamond, circa 1.90 cts, earrings . 16 000 SEK

118 A diamond, total gem weight circa 2.39 cts, ring. Quality I-I/VS. 55 000 SEK

119 A diamond, circa 1.50 cts, zodiac pendant representing Taurus. G Dahlgren, 1957. Ei myyty

120 A wedding crown with pearl and amethists. 6 000 SEK

121 A princess and brilliant cut diamond, circa 1.03 cts ring. Ei myyty

122 A pair of brilliant cut diamond, total gem weight circa 2.40 cts, earrings. 21 000 SEK

123 A sapphire and diamond necklace. Sapphires total carat weight 1.36 cts and diamonds
total carat weight 0.34 ct.

Ei myyty

124 A ruby and diamond necklace. Ei myyty

125 An old cut diamond and possibly natural blister pearl ring. Diamonds total carat weight
circa 0.90ct.

Ei myyty

126 A brilliant cut diamond necklace. Total carat weight circa 2.50 cts. Quality circa H/SI. Ei myyty

127 An emerald and brilliant cut diamond necklace. Total carat weight of diamonds circa
2.50 cts.

28 000 SEK

128 A pair of cultured tahitipearl, 12.6 mm, and diamond, circa 0.70 ct, earrings. Ei myyty

129 A baguette and briljant cut diamond ring, circa 0.89 ct. Quality H/ SI. Ei myyty

130 A cultured South sea pearl, amethyst and granet pendant set with a brilliant-cut
diamonds, total carat weight 0.15 ct.

14 000 SEK

131 A pearl necklace. Probably Swedish non-nucleated fresh water pearls ('river pearls')
Diameter circa 4.8 - 9.5 mm.

Ei myyty

132 A pair of cultured pearl, 13 mm,  diamond and ruby earrings. 10 000 SEK

133 A old-cut diamond ring, total carat weight circa 2.60 cts. Ei myyty

134 A pair of Tahiti pearl, 13 mm, and garnet earrings. 4 800 SEK

135 A baguette cut diamond ring, circa 0.97 ct. Quality circa H/ VS. 10 000 SEK

136 A garnet and brilliant cut diamond pendant, total carat weight circa 0.80 cts. 8 000 SEK

137 A pair of diamond, total gem weight circa 5.00 cts, earrings. 22 000 SEK

138 A brilliant-cut diamond eternity ring. Total carat weight circa 1.00 ct. Ei myyty

139 A carved amethyst bead necklace. 15 000 SEK
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140 A cabochon ruby and rose cut diamond brooch, designed as a peacock. Ei myyty

141 A pair of diamond, circa 2.40 ct, and garnet earrings. Ei myyty

142 A gold and Roman micromosaic brooch, circa 1860's. Ei myyty

143 A ruby, 2.02 ct, and old-cut diamond ring. Total carat weight of diamonds circa 0.90 ct. Ei myyty

144 A cabochon cut chrysoberyl cat's eye, rubies and brilliant cut diamonds. Ei myyty

145 A opal and diamond brooch. Ei myyty

146 A blue sapphire, circa 6.00 cts, and brilliant-cut diamond pendant. Diamond total carat
weight circa 0.20 ct.

Ei myyty

147 A citrin, circa 2.79 cts, and diamond, circa 0.47 ct, ring. 12 000 SEK

148 A pair of citrine and diamond earrings. 14 000 SEK

149 A pavé set diamond ring, circa 2.74 cts. Quality circa H/ SI. 25 000 SEK

150 A emerald and diamond ring. Ei myyty

151 A rose cut diamond ring. 5 000 SEK

152 A diamond necklace. The pear-shaped diamond circa 1.00 ct. Quality circa K/ SI. Ei myyty

153 A cultured pearl necklace. Ei myyty

154 A emerald and brilliant-cut diamond ring. 7 000 SEK

155 A cultivated saltwater pearl necklace. Circa 3.3-7.5 mm. Clasp with old cut diamonds,
total gem weight circa 0.75 ct.

Ei myyty

156 A brilliant cut diamond, totally circa 0.75 ct, ring. Ei myyty

157 A sapphire and rose-cut diamond pendant. 9 000 SEK

158 A sapphire and diamond, circa 1.00 ct, ring. Ei myyty

159 A diamond ring, 1.31 cts. Quality circa M/ SI. 22 000 SEK

160 A spinel and brilliant-cut diamond ring. Ei myyty

161 A old cut diamond, circa 2.29 cts. Quality circa L/ SI. Size 51. 31 000 SEK

162 A cabochon cut emerald, circa 12.34 cts and pavé set diamonds, circa 3.59 cts, ring. Ei myyty

163 A cultured pearl necklace. 9 000 SEK

164 A Tiffany & Co diamond, 0.70 ct, ring. 20 000 SEK

165 A pair of amethyst, tourmaline and diamond earrings. Ei myyty

166 A cultured pearl necklace. Possibly small cultured South sea pearls. Ei myyty

167 A brilliant cut diamond, total gem weight 1.60 cts, ring. Weight according to engraving. Ei myyty

168 A sapphire and diamond, circa 0.40 ct, ring. Ei myyty
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169 A pair of sapphire and diamond earrings. Sapphire total carat weight 5.63 cts, diamond
total carat weight 0.62 ct.

25 000 SEK

170 A pair of amethyst, ca 2.00 cts, tourmaline ca 5.80 cts and diamond, ca 1.30 cts earrings
in the shape of butterflies.

Ei myyty

171 A pair of briolette rock crystal, total circa 20.09 cts, and diamond, total circa 0.74 ct,
earring.

Ei myyty

172 A pair of sapphire and diamond earrings. 8 000 SEK

173 A cabochon cut sapphire ring. Ei myyty

174 A light blue star-sapphire pendant with brilliant cut diamonds. Total carat weight of
diamonds circa 0.36 ct.

Ei myyty

175 A sapphire and baguette cut diamond ring. Ei myyty

176 A cultured pearl and diamond ring. Ei myyty

177 A cultured saltwater pearl, circa 8mm, necklace. Clasp designed as two eggs set with
sapphires and diamonds.

Ei myyty

178 A pair of pearl, circa 10x12 mm, and diamond earrings. 16 000 SEK

179 A pearl necklace. Possibly oriental pearls. 9 000 SEK

181 ÖRHÄNGEN, briljantslipade samt baguette slipade diamanter tot. ca 1.00ct, 14K. Ei myyty

182 A pair of diamond and aquamarin earrings. Ei myyty

183 An old-cut diamond ring. Center stone circa 0.85 ct. Surrounded by smaller rose-cut
diamonds.

Ei myyty

184 An onyx, cultured pearl and brillinat cut diamond pendant, total carat weight circa 2.06
cts.

8 500 SEK

185 A pair of princess cut diamond earrings, totally 32 pcs, cirka 1.28 ct. Ei myyty

186 A pair of diamond and pink sapphire earrings. 11 000 SEK

187 A diamond ring, circa 2.70 cts. Ei myyty

188 A pair of sapphire 6.22 cts and diamonds 0.55 ct earrings. 15 000 SEK

189 A brilliant cut diamond bracelet, total carat weight circa 2.60 cts. 10 000 SEK

190 A pair of prasiolite, citrine and diamond, circa 1.35 cts, earrings. Ei myyty

191 A diamond, total circa 0.75 ct, ring. Ei myyty

192 A pair of fancy yellow and colourless diamond earrings. Ei myyty

193 A diamond, circa 1.02 cts, ring. Quality Lty/SI. Ei myyty

194 A blue zircon, 4.26 cts, brilliant cut diamond, pink sapphire and tsavorite garnet
pendant.

Ei myyty

195 A pair of diamond earrings, circa 1.58 ct. Ei myyty
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196 Cartier - Santos. Steel / Gold. Automatic. 28 x 29 mm. Ei myyty

197 OMEGA - Seamaster Cosmic. Steel. Automatic. Ø 35mm. approx 1966. 3 000 SEK

198 Omega -  Geneve Dynamic. Steel. Automatic. Ø 36 mm. Ei myyty

199 Longines. Double. Manual winding.  22x 29mm. 1960s. Ei myyty

200 Longines. Platina. Manual winding. 17x17 mm. mid-1900s. 8 000 SEK

201 Favre-Leuba. Manually winde. White Gold. Ø 23 mm. 1971. Ei myyty

202 Movado. White Gold. Manual winding. Approx mid-1900s. 16 x 16 mm. 6 800 SEK

203 IWC - Automatic. Gold. Automatic. 32 x 32 mm. 1960s. Ei myyty

204 Rolex - "Bubbleback". Gold. Automatic. Ø 31 mm. 31 000 SEK

205 Rolex - Oyster Date - Precision. Steel. Manual winding. 1955 - 56. Ø 34 mm. 12 000 SEK

206 Cartier - Tank. Electroplated. 23 x 23 mm. 8 000 SEK

207 Cartier - Must de Cartier "Tank". Sterling silver. Quartz. 20 x 20 mm. Ei myyty

208 Gobbi - Milan Bienne. Gold. Manual winding. Approx 1967. Ei myyty

209 Piaget. Gold. Manual winding. 25 x 27 mm. 1967. 6 000 SEK

210 Chopard - Geneva. Gold. Manual winding. 1960s. 19 x 25mm. 7 000 SEK

211 Rolex - Cellini. Gold. Manual windingl. 24,5 x 22,5 mm. 25 000 SEK

212 Rolex - Cellini. Gold. Manual winding. 24 x 22 mm. Ei myyty

213 Zenith - 3400. Gold. Automatic. Ø 34 mm. approx 1974. 3 000 SEK

214 Omega -  Genéve Dynamic. Steel. Automatic. Ø 41 mm. Ei myyty

215 Certina. Quartz. Gold. Ø 33mm. 2000. 2 000 SEK

216 Certina - Q. Quartz. 27 x 29 mm. 1990s. Ei myyty

217 Omega. Gold. Manual winding. Ei myyty

218 Swatch - Haute Couture, Blanc De Blanc. 1989. Ø 39 mm. Ei myyty

219 Rolex - Datejust. Gold. Automatic. Ø 25mm. 1977. 36 000 SEK

220 PARK HOUSE, a grey wollblend jacket, size 50. 1 600 SEK

221 DKNY, a pair of cufflinks. Ei myyty

222 MEA, a men's grey wool suit consisting of jacket and pants. Ei myyty

223 LOUIS VUITTON, cases for Ipad and Iphone 4 in damier graphite. 3 700 SEK

224 A.W. BAUER, a men's grey wool suit consisting of jacket and pants. 1 000 SEK

225 HERMÈS, two silk ties. 1 000 SEK
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226 EDUARD DRESSLER, a men's grey wool suit consisting of jacket and pants, size 54. 3 000 SEK

227 GUCCI, a silver chain necklace. 500 SEK

228 DAKS, a men's grey tweed jacket. 1 000 SEK

229 HERMÈS, a black leather small bag. 1 500 SEK

230 ROSE & BORN, a grey wool suit consisting of jacket and pants, size 148. 600 SEK

231 HERMÈS, a black leather suitcase from the 1950/60s. 4 300 SEK

232 A.W. BAUER, a grey wool overcoat. 3 000 SEK

233 LOUIS VUITTON, stylo. 3 500 SEK

234 PERSOL, a pair of sunglasses. Ei myyty

235 A.W. BAUER, a morning coat consisting of three pieces. Ei myyty

236 A. W. BAUER, a men's dinner jacket and pants, 1937. 1 200 SEK

237 GUCCI. a black leather bracelet. 1 000 SEK

238 CANALI, a men's grey pinstriped wool suit consisting of jacket and pants, size 52. 1 300 SEK

239 LOUIS VUITTON, a damier graphite, "Pilot Case". 11 000 SEK

240 EDUARD DRESSLER, a men's grey pinstriped wool suit consisting of jacket and pants,
size 48.

800 SEK

241 TODS, a pair of car shoes, "Gommino", size 7,5. 1 400 SEK

242 A.W. BAUER, a grey woolblend coat. 5 500 SEK

243 GUCCI, a black leather wallet. 1 200 SEK

244 HERMÈS, a black leather notebook, "Moyen Modèle". 2 000 SEK

245 FAVOURBROOK, a black velvet jacket, size 52. 1 000 SEK

246 LA MARTINA, a black leather belt. 500 SEK

247 GUCCI, a men's black leather jacket, size 50. Ei myyty

248 PERSOL, a pair of sunglasses, "Folding", nr. 806. 3 500 SEK

249 PRADA, a black down jacket, size 48. 2 400 SEK

250 LOUIS VUITTON, a ball point pencil. 500 SEK

251 VALENTINO, a pair of sunglasses. 1 200 SEK

252 LA MARTINA, a beige suede and brown leather weekend bag. 4 000 SEK

253 CANALI, a beige wool and cashmere jacket, size 52. 800 SEK

254 HERMÈS, two silk ties. 1 000 SEK
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255 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekend bag, "Keepall 60", 1986. 8 000 SEK

256 EDUARD DRESSLER, a beige corduroy jacket, size 154. 1 000 SEK

257 BURBERRY, two pairs of men's cotton and wool checkered pants, size 48. 600 SEK

258 BURBERRY, a beige cotton coat. 2 200 SEK

259 CROQUET, Jacques Croquet, 1980s. 4 000 SEK

260 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekend bag, "Keepall 45". 4 100 SEK

261 BELLVEST, a men's beige cotton jacket, size 54. 800 SEK

262 PERSOL, a pair of sunglasses, nr. 649. 2 000 SEK

263 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekend bag, "Keepall 55", 1988. 5 000 SEK

264 HERMÈS, two wool and cashmere pillows, "Avalon". 4 500 SEK

265 LOUIS VUITTON, a monogram canvas travel bag. 4 500 SEK

266 CANALI, a men's beige cotton and cashmere jacket, size 52. 1 200 SEK

267 PARK HOUSE, a brown wool and cashmere coat / covert coat, size 50. 1 600 SEK

268 LOUIS VUITTON, a damier ebene canvas shoulder bag for map reading. 2 400 SEK

269 LUND & LUND, a brown cotton jacket, size 50. 500 SEK

270 LOUIS VUITTON, a Monogram canvas trunk, late 19th/early 20th century. 44 000 SEK

271 S T DUPONT, a gilded metal ligther. 800 SEK

272 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekend bag, "Keepall 45". 5 500 SEK

273 MABRO, a men's red and orange jacket, size 52. Ei myyty

274 PERSOL, a pair of sunglasses, "Folding", nr. 806. 1 800 SEK

275 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekend bag, "Keepall 45". 4 000 SEK

276 HERMÈS, two silk ties. 2 200 SEK

277 LOUIS VUITTON, a monogram canvas suitcase, "Alzer 80". 22 000 SEK

278 ROSE & BORN, a men's checkered jacket, size 48. 900 SEK

279 TODS, a pair of car shoes, "Gommino", size 7,5. 1 200 SEK

280 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekend bag, "Keepall 60". 7 000 SEK

281 PARK HOUSE, a brown wool and cashmere coat / covert coat, size 46. 2 400 SEK

282 CÉLINE, a brown coated monogram canvas briefcase and wallet. 1 200 SEK

283 PARK HOUSE, a brown wool coat / covert coat, size 48. 2 600 SEK

284 LOUIS VUITTON, a monogram canvas cabin case, "Pegase 50". 8 800 SEK
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285 CÉLINE, a silk and kashmir scarf. 800 SEK

286 EDUARD DRESSLER, a brown wool and cashmere coat / covert coat, size 48. 1 200 SEK

287 HERMÈS, two silk ties. 1 500 SEK

288 YVES SAINT LAURENT, a men's green wool sweater, size M. 800 SEK

289 GUCCI, a brown leather briefcase. 1 000 SEK

290 LODENFREY, a men's green wool coat. 1 400 SEK

291 VALENTINO, a pair of sunglasses. 600 SEK

292 LOUIS VUITTON, leash and collar, "Baxter Dog Leash MM" and "Baxter Dog Collar". 2 600 SEK

293 LOUIS VUITTON, a monogram canvas key holder. 1 500 SEK

294 ROSE & BORN, a men's green wool jacket, size 54. 2 400 SEK

295 EDUARD DRESSLER, a dark blue green velvet jacket. 1 500 SEK

296 SALVATORE FERRAGAMO, two silk ties. 1 300 SEK

297 YVES SAINT LAURENT, a men's blue wool sweater, size M. Ei myyty

298 HERMÈS, a silk tie. 1 200 SEK

299 BARBA, a blue cotton jacket, size 48. 1 000 SEK

300 PARK HOUSE, a dark blue wool and cashmere coat / covert coat, storlek 50. 2 400 SEK

301 HERMÈS and BORRELLI, two silk and cashmere ties. 1 000 SEK

302 CARTIER le must de, an ink pen. 800 SEK

303 ROSE & BORN, a men's blue and red pinstriped wool suit consisting of jacket and pants,
size 52.

1 000 SEK

304 HERMÈS, three silk ties. 1 800 SEK

305 ROSE & BORN, a men's blue and white checkered wool suit consisting of jacket and
pants, size 54.

2 500 SEK

306 EDUARD DRESSLER, a men's grey pinstriped wool suit consisting of jacket and pants,
app size 52.

1 500 SEK

307 LOUIS VUITTON and GUCCI, two silk ties. 500 SEK

308 BELLVEST, a men's blue cotton suit consisting of jacket and pants, size 54. 4 000 SEK

309 BORSALINO, a dark blue wool jacket, size 52. Ei myyty

310 MULBERRY, dark blue leather weekendbag. 4 000 SEK

311 MOSCHINO, two silk ties. 600 SEK

312 LUND & LUND, a men's blue wool and mohair suit consisting of jacket and pants, size
50.

3 500 SEK
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313 CORNELIANI, three silk ties. 950 SEK

314 PARK HOUSE, a dark blue wool and cashmere coat / covert coat, size 54. 7 500 SEK

315 HERMÈS, a porcelain ashtray. 3 000 SEK

316 LOUIS FÉRAUD, a light beige wool blend coat, from 1968. 1 600 SEK

317 NINA RICCI, travelling alarm clock. 800 SEK

318 GIORGIO ARMANI, a créme colored silk blouse, size 42. 1 200 SEK

319 CÈLINE, a gold colored bracelet with pendants. 1 300 SEK

320 YVES SAINT LAURENT,  a beige wool overcoat. 3 000 SEK

321 HERMÈS, a porcelain ashtray. 3 500 SEK

322 YVES SAINT LAURENT, a gold colored necklace with glas stones. 1 400 SEK

323 MAISON MARTIN MARGIELA, a white goathair vest.Size 1. 3 500 SEK

324 FUR JACKET, a white fut jacket. Ei myyty

325 CHANEL, a pearl necklace. Ei myyty

326 CÉLINE, a créme colored silk blouse. 600 SEK

327 NINA RICCI, a pair of gold colored and decorative stone embellished clip earrings. 400 SEK

328 HERMÈS, two pairs of porcelain coffee cups on a platter, "Le Jardin de Pythagore". Ei myyty

329 HERMÈS, a pair of leather gloves. Size 7. 1 000 SEK

330 CÉLINE, a gold colored charm bracelet. 1 600 SEK

331 RALPH LAUREN, a white shearling jacket. Size 4. Ei myyty

332 CÉLINE, a créme colored silk blouse, size 40. 900 SEK

333 CHANEL, a beige leather flap bag. 6 500 SEK

334 OSSIE CLARK, a pink button down dress. Size 34. Ei myyty

335 CHANEL a gold colored chain with pendant. 5 500 SEK

336 HERMÈS, a silk jacquard scarf, "Luna park". 1 500 SEK

337 MAX MARA, a two-piece suit consisting of a vest and pants. Size 40 /42. Ei myyty

338 CHRISTIAN DIOR, necklace. 2 200 SEK

339 CHANEL, a beige quilted leather flapbag. 8 100 SEK

340 MAX MARA, a two-piece suit consisting of jacket and skirt. Size 40. Ei myyty

341 MOSCHINO, a pair of sunglasses. 1 200 SEK

342 YVES SAINT LAURENT, a pair of gold colored logo earclips. 1 200 SEK
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343 HERMÈS, a yellow and brown cotton shirt. Size L. 500 SEK

344 YVES SAINT LAURENT, a yellow mustard sweater, from the 1980s. 2 200 SEK

345 HERMÈS, a silk scarf, " Ombres et Lumieres". 1 500 SEK

346 CÈLINE, a gold coloured bracelet. 1 400 SEK

347 HERMÈS, a toil and vache fjord naturell "Herbag" handbag / backpack, two parts. 2 600 SEK

348 HERMÈS, a silk scarf, "Jeune Coqs". 1 200 SEK

349 DOLCE & GABBANA, a yellow rabbit fur jacket. Size 38. 5 000 SEK

350 HERMÈS, a beige leather wallet, "Dogon". 5 000 SEK

351 HERMÈS, a silk jacquard scarf, "Plumes de Grelots". 1 500 SEK

352 PRADA, a pair of boots. Size 36. 2 000 SEK

353 HERMÈS, a silk scarf, "Qu'importe le flacon". 2 000 SEK

354 ESCADA, a pair of gold colored earclips. Ei myyty

355 HERMÈS, a silk scarf, "Sérénité". 2 000 SEK

356 EMILIO PUCCI, a silk scarf. 1 100 SEK

357 HERMÈS, a toil and vache fjord naturell "Herbag" handbag / backpack in two parts. 11 000 SEK

358 HERMÈS, a gold colored scarf buckle. 2 200 SEK

359 HERMÈS, a brown suede hat, size 58. 1 000 SEK

360 HERMÈS, a silk scarf, "Le Monde du Polo". 1 600 SEK

361 HERMÈS, a reversible belt, togo orange and black leather with silver colored H belt
buckle.

3 000 SEK

362 HERMÈS, a orange cashmere shawl. 3 700 SEK

363 HERMÈS, a silk scarf, "Gibiers". 1 600 SEK

364 HERMÈS, belt without buckle. 2 800 SEK

365 HERMÉS, a silk scarf, "Jungle love". 3 200 SEK

366 HERMÈS, four reversible belts, black and brown with gold coloured H belt buckle. 4 500 SEK

367 HERMÈS, three scarf rings. 2 000 SEK

368 PRADA, a brown, yellow and purple skirt. Size 42. 1 600 SEK

369 YVES SAINT LAURENT, a black canvas and brown leather suitcase. 2 000 SEK

370 BALLY, a pair of black and brown leather boots. Size 39. 2 500 SEK

371 ALEXANDER MCQUEEN, a fox silk scarf. 3 200 SEK
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372 GUCCI, a brown suede shoulder bag. 2 000 SEK

373 ETRO, a silk and wool scarf. 1 800 SEK

374 GUCCI, a brown suede shoulder bag. 3 000 SEK

375 LOUIS VUITTON, a monogram canvas bag. 5 500 SEK

376 HERMÈS, a silk scarf, "Couvée d'Hermès". 2 000 SEK

377 LOUIS VUITTON, a monogram canvas handbag. 4 000 SEK

378 HERMÈS, silk scarf, "Dies et Hore". 1 400 SEK

379 GUY LAROCHE, a camelbrown wool coat. 2 000 SEK

380 RALP LAUREN, a darkbrown lamb skin handbag. 2 800 SEK

381 CÉLINE, a brandy coloured leather belt. 400 SEK

382 DSQUARED, a brown leather jacket with a detachable fur collar. Size 40. 9 000 SEK

383 HERMÉS, a brown leather shoulder bag. 4 000 SEK

384 ETRO, a paisley printed scarf. 2 200 SEK

385 HERMÈS, a étoupe leather bag, "Picotin Lock". 8 500 SEK

386 GIVENCHY, a gold colored necklace with heart shaped pendant. 1 200 SEK

387 ALEXANDER MCQUEEN, a silk skirt and top, 2003/2004, skirt size 44. 2 400 SEK

388 HERMÉS, a beige leather bag, "Kelly 32". 11 500 SEK

389 YVES SAINT LAURENT, a beige and black polka dotted blouse. 1 600 SEK

390 HERMÈS, a ladies wristwatch, "Kelly". 6 500 SEK

391 CÈLINE, a brown suede shoulder bag. 2 000 SEK

392 MARNI, a multicolored patterned jacket, size 42. 1 200 SEK

393 LOUIS VUITTON, a damier backpack "Soho", limited edition 1996. 4 400 SEK

394 DIANE VON FÜRSTENBERG, a leopard print cotton wrap dress. 1 200 SEK

395 LOUIS VUITTON, bag / travelbag, "Deauville". 6 000 SEK

396 HERMÉS, a silk scarf, "Coaching". 1 200 SEK

397 CÉLINE, a monogram canvas, bag, wallet and handkerchief case. 1 600 SEK

398 CÉLINE, a monogram canvas weekend bag. 2 600 SEK

399 MAISON RAMBERG, a coat and dress, from the 1960s. Ei myyty

400 LOUIS VUITTON, a metal plated monogrammed evening bag i black and silver,
"Frances", limited edition a/w 2002.

Ei myyty
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401 VIVIENNE WESTWOOD, a cotton blend dress.Size xs. 3 500 SEK

402 CHANEL, a bronze and silk collar. 2 100 SEK

403 HERMÈS, a grey wallet and notebook cover, "Dogon" and "Ulysse". 4 500 SEK

404 LOUIS VUITTON, a monogram canvas shoulder bag, "Hudson". 3 500 SEK

405 VERSACE, a velvet pillow. 3 500 SEK

406 HERMÈS, a silk scarf. 3 000 SEK

407 HERMÈS, a canvas and grey leather crossbody bag, "Evelyn". 8 500 SEK

408 BURBERRY, a beige cotton blend trench coat and a shawl. 2 800 SEK

409 MAX MARA, a wool and angora tweed jacket. 800 SEK

410 HERMÈS, a grey leather agenda cover, "Globe Trotter". 2 600 SEK

411 JUICY COUTURE, a WOOL tweed blazer /jacket. Size M. Ei myyty

412 CÉLINE, a monogram canvas beautybox. 1 500 SEK

413 EMPORIO ARMANI, a two-piece suit consisting of a jacket and skirt, size 46 and 44. 1 300 SEK

414 BURBERRY prorsum, a brown wool blend coat. 3 000 SEK

415 CHANEL, a brown suede quilted purse with shoulder strap. 8 500 SEK

416 YVES SAINT LAURENT, a wool skirt, size 40. 1 200 SEK

417 PRADA, a brown leather glace zipper bag. 3 000 SEK

418 KENZO, a leopard printed jacket, size 38. Ei myyty

419 CÉLINE, a brown coated monogram canvas weekend bag. 2 000 SEK

420 DOLCE & GABBANA, a tartan silk scarf. 1 100 SEK

421 PRADA, a brown nylon crossbody bag. 2 200 SEK

422 PRADA, a brown quilted overcoat, size 38. Ei myyty

423 LOUIS VUITTON, a monogram canvas suitcase, "Le Loziné". 17 000 SEK

424 LANVIN, a brown wool dress. Ei myyty

425 LOUIS VUITTON, scarf. 2 000 SEK

426 RALPH LAUREN, a brown lambskin leather jacket, size 6. Ei myyty

427 GOYARD, a Monogram canvas trunk, late 19th/early 20th century. 26 000 SEK

428 CÉLINE, a brown coated monogram canvas clutch bag. 800 SEK

429 LOUIS VUITTON, a monogram canvas shoulder strap bag, "Saint Cloud". 3 700 SEK

430 PRADA, a brown nylon crossbody bag. 2 400 SEK
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431 RALPH LAUREN, a pair of darkbrown lambskin gloves, size 7 1/2. 1 500 SEK

432 LOUIS VUITTON, a monogram canvas bag, "Speedy 30". 4 000 SEK

433 LOUIS VUITTON, a monogram canvas dog collar, "Baxter Dog Collar". 1 200 SEK

434 CÉLINE, a brown wool skirt. Size 40. 600 SEK

435 FENDI, a fur shoulderbag. 5 000 SEK

436 MARTIN MARGIELA, a dark brown leather jacket, size 42. Ei myyty

437 LOUIS VUITTON, ryggsäck. 5 000 SEK

438 LOUIS VUITTON, a damier ebene shoulder bag, "Tribeca Long". 2 600 SEK

439 HERMÈS, a silk scarf, "Reprise". 2 200 SEK

440 HERMÈS, a brown leather wallet, "Dogon". 5 000 SEK

441 LOUIS VUITTON, a damier canvas weekend bag, "Keepall 50". 7 000 SEK

442 ALEXANDER MCQUEEN, a brown leather and shearlingfur coat. Size 42. Ei myyty

443 CHRISTIAN DIOR, a brown calf leather clutch / evening bag. 1 200 SEK

444 DONNA KAREN, a wool blend tweed jacket, size 48. 2 200 SEK

445 CÉLINE, a brown crocodile evening bag / shoulder bag with  shoulder strap. 2 200 SEK

446 ARMANI, a dark brown velvet jacket, size 42. 2 200 SEK

447 YVES SAINT LAURENT, a metal and glass necklace. 2 400 SEK

448 ROBERTA DI CAMERINO, a velvet clutch. 1 000 SEK

449 CÉLINE, a brown suede bag, "Luggage Phantom". 12 000 SEK

450 DOLCE & GABBANA, a leo printed pony hair belt. 1 400 SEK

451 CELINE, a brown suede shoulder bag. 2 000 SEK

452 DOLCE GABBANA, a leopard printed fur coat.Size 30/44. 3 000 SEK

453 RALPH LAUREN, a python belt. Ei myyty

454 HERMÈS, a brown leather handbag, "Kelly 35". 19 000 SEK

455 PRADA, a pair of ballerinas. Size 37,5. 1 000 SEK

456 RALPH LAUREN, a python belt. 2 000 SEK

457 YVES SAINT LAURENT, a brown two-pieces wool suit consisting of jacket and pants.
Size 40.

1 000 SEK

458 KENZO,a leopard print belt. 500 SEK

459 BURBBERY Prorsum, a brown leather and shearling jacket, Fall 2010, size 36. 3 500 SEK

Lopulliset hinnat Vintage & Jalokivet,

16/3016/3016/3016/3016/3016/3016/3016/3016/3016/3016/3016/3016/3016/3016/30Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

16/3016/3016/3016/3016/3016/3016/3016/3016/3016/3016/3016/3016/3016/3016/30



Nro Esine Vasarahinta

460 RALPH LAUREN, a leopard patterned goat fur shawl. 2 600 SEK

461 HERMÈS, a "Kelly Cadena" bracelet. 3 400 SEK

462 DORMEUIL, a black cashmere and mink shawl. 3 500 SEK

463 COAT, black with fur trim. Size 42. 5 000 SEK

464 CHRISTIAN LOUBOUTIN, a pair of leo boots, "Big Lips". Size 36,5. 4 500 SEK

465 ANNA KEL, a fur trimmed jacket. Size 44. 9 500 SEK

466 HERMÈS, a pair of black suede pumps, size 39. 1 300 SEK

467 LOUIS VUITTON, a black acrylic and gold hair clip. 1 600 SEK

468 CÉLINE, a black leather bracelet. 2 200 SEK

469 RALPH LAUREN, a black crocodile leather wallet. 5 000 SEK

470 RALPH LAUREN, a black fur shawl. 1 200 SEK

471 CÉLINE, a black leather patent shoulder bag. 1 600 SEK

472 CÉLINE, a gold colored chain / necklace. 1 600 SEK

473 GUCCI, a black persian lamb jacket, size 40. Ei myyty

474 CHANEL, a black leather belt. 3 200 SEK

475 HERMÈS, a black leather wallet, "Dogon". 3 000 SEK

476 RALPH LAUREN, a black cotton jacket. Size s. 2 000 SEK

477 HERMÈS, a silk scarf, "Crowns / Couronnes". 1 900 SEK

478 CHANEL, a black mesh evening pant. Ei myyty

479 LOUIS VUITTON, a monogram canvas bag, "Alma BB Monograme Ellipse Noir", limited
edition 2011.

8 000 SEK

480 HERMÈS, a black deer skin hat. Size 58. 2 200 SEK

481 HERMÈS, a black leather belt, "Collier de chien". Ei myyty

482 YVES SAINT LAURENT, a gold colored leather jacket.Size 34. 1 600 SEK

483 HERMÈS, a pair of pumps. Size 37. 1 900 SEK

484 HERMÈS, a veau togo black shoulder bag, "Noisette". 14 000 SEK

485 CHANEL, a pair of black and cashmere wool pants. Size 36. 1 000 SEK

486 CHANEL, a pair of earrings. 2 600 SEK

487 GIUSEPPE ZANOTTI, a pair of boots. Size 41. 1 000 SEK

488 YVES SAINT LAURENT, a black woolblend jacket. Ei myyty
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489 BALENCIAGA, a pair of black leather pumps, size 39. 900 SEK

490 YVES SAINT LAURENT, a black wool cape with hood. . 3 500 SEK

491 CHRISTIAN LOUBOUTAIN, a pair of black patent pumps, size 39. 2 000 SEK

492 CHANEL, a black quilted leather shoulder bag. 6 500 SEK

493 CÉLINE, a black cashmere and wool coat. Ei myyty

494 CÉLINE, a black leather patent shoulder bag. 2 200 SEK

495 DSQUARED, a black cotton and silk two-piece suit consisting of jacket and pants. Size
42.

1 600 SEK

496 YVES SAINT LAURENT, a pair of black leather ankle boots. Size 36. 1 200 SEK

497 UNGARO fuchsia, a black fur coat.Size 42. 3 500 SEK

498 OSCAR DE LA RENTA, a black velvet dress with beading. 1 200 SEK

499 CHANEL, a black caviar leather beauty case. 4 000 SEK

500 CÉLINE, a black leather evening bag, from the 1950/60s. 3 000 SEK

501 LOUIS VUITTON, a pair of black wool and silk pants.Size 40. 800 SEK

502 SALVATORE FERRAGAMO, a black patent leather eveningbag /clutch. 2 000 SEK

503 DOLCE & GABBANA, a black evening dress. Size 40. 1 600 SEK

504 CERRUTI, a black leather coat. Size 44. 3 500 SEK

505 HERMÈS, a black veau togo, "Kelly 35". 42 000 SEK

506 GUCCI, a black wool and fur coat. Size 46. 2 500 SEK

507 CHANEL, a black leather belt with golden logo charms. Ei myyty

508 SONIA RYKIEL, a black silkblend evening shawl. 1 300 SEK

509 COMME DES GARÇONS, a black wool and lycra ladies suits jacket. Size m. 1 600 SEK

510 GUCCI, a black embossed leather clutch with a shoulder strap. 2 300 SEK

511 YVES SAINT LAURENT, a pair of pumps.Size 38. 1 100 SEK

512 PRADA, a black mink vest. Size 40. Ei myyty

513 CÉLINE, a black patent leather cross-body bag. 1 400 SEK

514 CHANEL, a pair of ballerinas. Size 37,5. 2 800 SEK

515 PRADA, a black blazer / jacket. Size 44. 1 000 SEK

516 YVES SAINT LAURENT, a pair of pumps. Size 37,5. 1 900 SEK

517 GUCCI, a black top.Size S. 900 SEK
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518 MOSCHINO, a black shoulder bag. 1 200 SEK

519 MOSCHINO, a pair of black suede pumps.Size 40,5. Ei myyty

520 BORBONESE, a belt. 400 SEK

521 TOD'S, a black nylon and leather bag. 1 200 SEK

522 LANVIN, a black wool dress. Ei myyty

524 CHANEL, a pair of black velvet pants. 1 200 SEK

525 CÈLINE, a black croco clutch. 1 000 SEK

526 CHANEL, a pair of pumps. Size 37. 1 800 SEK

527 SONIA RYKIEL, a faux fur black coat. 2 000 SEK

528 CHRISTIAN LOUBOUTIN, a pair of black velvet loafers with golden spikes, "Intern". Size
36,5.

2 200 SEK

529 PRADA, a black chiffon pleated blouse. Size 46. 1 300 SEK

530 CHRISTIAN LOUBOUTIN, a pair of black suede sneakers, "Louis women's spikes". Size
37.

2 000 SEK

531 ALEXANDER MCQUEEN, a black pony hair clucth bag. 1 500 SEK

532 KARL DONOGHUE, a black fur collar. 1 000 SEK

533 DOLCE & GABBANA, a black leather scarf with ends in the shape of gloves. 1 600 SEK

534 DSQUARED, a black wool jacket with a letaher jacket detail, size 40. 2 000 SEK

535 CELINE, a pair of ladies suede gloves. 600 SEK

536 YVES SAINT LAURENT, a pair of boots. Size 37,5. 3 000 SEK

537 DSQUARED, a black woolblend dress with feathers, size 40. Ei myyty

538 CÉLINE, a black satin eveningbag / clutch. 1 600 SEK

539 STELLA MCCARTNEY, a pair of boots. Size 36.5. 1 900 SEK

540 LOUIS VUITTON, a black woolblend sweater with ribbon neckline dekor, size 2. 2 000 SEK

541 PRADA, a pair of black lacquer pumps.Size 37,5. 1 200 SEK

542 YVES SAINT LAURENT, grey two-piece costume consisting of jacket and skirt from the
russian collection. Size 38.

1 700 SEK

543 VALENTINO, a pair of sunglasses, nr. 523, 1980's. 1 000 SEK

544 CHANEL, a black cashmere coat, size 40. 5 500 SEK

545 CHANEL, a pair of pumps. Size 40. 1 500 SEK

546 CÉLINE, a black leather shoulder bag and wallet. 2 500 SEK
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547 PRADA, a black wool coat, size 44. 3 100 SEK

548 GUCCI, a pair of black lady loafers. Size 37,5. 700 SEK

549 NOIR, a black wool and silk two-picee suit consisting of jacket and pants, size 42. Ei myyty

550 VIVIANNE WESTWOOD red label, a black wool coat, size 44. 3 500 SEK

551 CHANEL, a quilted blue leather "Double Flap" shoulder bag. 19 000 SEK

552 A black silkcoat from Nordisk Kompaniet 1916. 1 600 SEK

553 CÈLINE, a black suede handbag. 3 100 SEK

554 CÉLINE, a striped leather belt. 700 SEK

555 NK FRANSKA DAMSKRÄDDERIET, a black silk jacket. 2 100 SEK

556 CHANEL, a black woolblend cardigan, size 36. 2 900 SEK

557 HERMÈS, a silk scarf, "Springs". 1 600 SEK

558 PIAZZA SEMPIONE, a black wool blend suit consisting of a jacket and pants. 2 500 SEK

559 CHANEL, a black leather quilted purse with shoulder strap. 8 500 SEK

560 CAPE, black cashmere and fox. 8 000 SEK

561 CÉLINE, a chain belt. 900 SEK

562 CHANEL,  a black leather bag. 13 000 SEK

563 FELICITAS ATELJÉ, a baöck velvet and silk evening gown. 1 000 SEK

564 CHRISTIAN LOUBOUTIN, a pair of black patent leather high heeled boots, size 37. 2 500 SEK

565 HERMÈS, a cashmere and silk shawl, "Chasse en Inde". 4 500 SEK

566 CHANEL, a black leather and gold colored chain belt. 4 000 SEK

567 CÉLINE, a green wool skirt. Size 42. 600 SEK

568 HERMÉS, a black patent leather and black leather belt. 3 000 SEK

569 CÉLINE, a black wool cardigan, size 40. 800 SEK

570 HERMÉS, a dark blue leather belt. 1 800 SEK

571 HERMÈS, a pair of black lambskin gloves "Nervures Droites", size 7 1/2. 1 800 SEK

572 RALPH LAUREN, a black lambfur shawl / stola, size M. Ei myyty

573 RALPH LAUREN, a black velvet evening bag. 1 400 SEK

574 HERMÉS, a dark brown leather belt. 1 300 SEK

575 RALPH LAUREN, a pair of black stretch trousers, size 2. Ei myyty

576 RALPH LAUREN, a pair of black lambskin gloves, size 7 1/2. 2 200 SEK
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577 CÉLINE, a green suede belt. 500 SEK

578 DIANE VON FURSTENBERG, a black wool blend dress, size 8. 1 400 SEK

579 RALPH LAUREN, a pair of black lambskin opera-length gloves, size 7 1/2. 1 000 SEK

580 GUCCI, a black patent leather belt. 1 100 SEK

581 CHRISTIAN DIOR, a black silk evening bag / clutch. 800 SEK

582 CÈLINE, a gold coloured bracelet. 1 200 SEK

583 RALPH LAUREN, a black lamb shearling jacket, size 8. 7 000 SEK

584 CHANEL, a felt and leather belt. Ei myyty

585 CÈLINE, a gold colored necklace. 900 SEK

586 BURBERRY, a black cotton trenchcoat. 1 500 SEK

587 CÉLINE, a black lacquer leather belt. 500 SEK

588 YVES SAINT LAURENT, a black wool and brown fur trimmed cape. 6 500 SEK

589 CÈLINE, a silk scarf. 2 600 SEK

590 CHARLES JOURDAN, a pair of black suede pumps, size 7. 800 SEK

591 VALENTINO red, a black lace dress, size 46. 2 100 SEK

592 CÉLINE, two goldcoloured metal pendants. Ei myyty

593 CÉLINE, a black patent leather bag. 800 SEK

594 NOIR, a black wool and silk wrap dress, size 36. 900 SEK

595 CHRISTIAN DIOR, a gold colored bracelet and clips earrings. 1 200 SEK

596 CHANEL, a black caviar leather purse, "Grand Shopping Tote". 12 000 SEK

597 AUGUSTA LUNDIN, a blacke lce and beaded cape, early 20th century. 2 000 SEK

598 CHANEL, a black patent leather flap bag. 2 500 SEK

599 NORMA KAMALI, a black velvet dress. Size US 8. Ei myyty

600 HERMÈS, a black leather bag, "Kelly 32". 18 000 SEK

601 COLLAR, black silk with extensive beading, late 19th/early 20th century. 1 200 SEK

602 HERMÈS, a beige canvas and brown leather bag, "Garden Party". 3 500 SEK

603 CHRISTIAN LOUBOUTIN, a pair of black leather boots. Size 37,5. 1 800 SEK

604 STOLE / SHAWL, black and white beaded mesh, from the 1920/30s. 800 SEK

605 LUOIS VUITTON, a pair of charm earrings. 1 600 SEK

606 CHRISTIAN DIOR, a black cotton and silver colored metal bracelet. 700 SEK
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607 CÉLINE, a black and white leather clutch. 2 500 SEK

608 ALEXANDER WANG, a dark green leather bag, "Donna hobo". 1 500 SEK

609 CHANEL, a pair of white cotton hotpants, limited edition 1992. Size 38. 700 SEK

610 BOTTEGA VENETA, a black woven leather tote bag. 18 000 SEK

611 RALPH LAUREN collection, a black and white wool and cashmere jacket, size 6. 2 400 SEK

612 CHANEL, a black and white silk jacket. 2 000 SEK

613 BURBERRY, a black quilted jacket, size 40. 2 500 SEK

614 CHANEL, a pair of black leather winter boots. Size 36,5. 3 000 SEK

615 RALPH LAUREN, a black leather handbag, "Ricky bag". 6 000 SEK

616 HERMÈS, a black leather notebook, "Ulysse Petit Modèle". 2 000 SEK

617 CHANEL a coated black quilted leather bag. Ei myyty

618 CHANEL, a black cashmere carding and a bouclé skirt. 3 000 SEK

619 BELT, Ralph Lauren, a black alligator belt. Ei myyty

620 GUCCI, a black fur and crocodile shoulder bag. Ei myyty

621 CHANEL, a flower shaped textil brooche, 2008. 800 SEK

622 HERMÈS, a black leather, "Kelly 32". 34 000 SEK

623 VALENTINO, a silk rope belt. 1 200 SEK

624 YVES SAINT LAURENT, a black leather shoulder bag. 2 000 SEK

625 GIORGIO ARMANI, an evening jacket, size 42. Ei myyty

626 BURBERRY prorsum, a pair of silver colored leather pants. Size 38. 1 000 SEK

627 VALENTINO, a chain belt. 400 SEK

628 RALPH LAUREN, a black leather jacket, size 6. 2 000 SEK

629 CHANEL, a chain belt. 2 600 SEK

630 CHANEL, ablack and white bouclé jacket, spring 2009.Size 40. 8 000 SEK

631 ALEXANDER MCQUEEN, a black python "Knucklebox Clutch". 6 500 SEK

632 GUCCI, a black silk evening bag. 1 200 SEK

633 DSQUARED, a black wool and silk jacket with silver colored detailing and buttons, size
40.

1 600 SEK

634 CÉLINE, a chain belt. 800 SEK

635 DSQUARED, a black leather jacket, size 44. 2 600 SEK
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636 CHANEL, a chain belt. Ei myyty

637 PACO RABANNE, a silver colored lurex dress. 2 400 SEK

638 GUCCI, a black leather shoulder bag, "Jackie". 4 000 SEK

639 CHANEL, a black leather belt. Ei myyty

640 CHANEL, a black caviar leather purse, "Grand Shopping Tote". 12 000 SEK

641 YVES SAINT LAURENT, a pair of black leather and fur moccasin boots, size 39. 2 400 SEK

642 VERSACE, a black patented leather handbag. 3 500 SEK

643 CHANEL, a black leather belt. Ei myyty

644 JUNYA WATANABE Comme des Garçons, a black down filled vest with leather details,
size S.

1 600 SEK

645 CHANEL, a chain belt. Ei myyty

646 RALPH LAUREN, a black leather tote bag. 5 000 SEK

647 CÉLINE, a dark brown leather jacket.Size 42. Ei myyty

648 HERMÈS, a black leather bag, "Kelly 28". 12 000 SEK

649 DRESS, Lanvin, a grey one shoulder dress. Ei myyty

650 CHANEL, a pair of earrings. 1 200 SEK

651 DIANE VON FURSTENBERG, a gray wool and angora scarf. 600 SEK

652 ISABEL MARANT, a coin and leather belt. 800 SEK

653 CÉLINE, a grey felt bag, "Luggage Phantom". 8 500 SEK

654 YVES SAINT LAURENT, a grey jacket. Size 42. 1 200 SEK

655 CHANEL, a pair of grey and cashmere wool pants. Size 36. 1 200 SEK

656 ALEXANDER MCQUEEN, a grey wool cardigan. Size s. 1 800 SEK

657 DOLCE & GABBANA, a wool and fur scarf. 1 500 SEK

658 STELLA MCCARTNEY, a black suit jacket.Size 42. Ei myyty

659 HERVÉ LÉGER, a grey and silver bandage dress. Size XS. 2 800 SEK

660 NOIR, a grey av black pencilskirt. Size 38. 600 SEK

661 GUCCI, a cashmere and lapin scarf. 4 500 SEK

662 RALPH LAURE, a grey suede jacket, size 8. 9 500 SEK

663 YVES SAINT LAURENT, a grey wool dress.Size 38. 3 000 SEK

664 LA PERLA, a fox fur shawl. 2 000 SEK
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665 DOLCE & GABBANA, a gray shearling flap bag, "Miss Sicily". 5 000 SEK

666 ALEXANDER MCQUEEN, a grey dress. Size 44. 2 000 SEK

667 CHARLES JOURDAN, a silver colored silkblend blouse. Size 40. 750 SEK

668 VALENTINO, a pair of sunglasses. 1 200 SEK

669 HERMÈS, a étoupe leather bag, "Picotin Lock PM". 7 000 SEK

670 DSQUARED, a grey wool coat with fur collar, size 42. 2 000 SEK

671 ACNE, black jersey and colored lamb shearling, size 34. 1 800 SEK

672 HOGAN BY KARL LAGERFELD, a silver and blue leather clutch with detachable
shoulder strap.

Ei myyty

673 GUCCI, a gray cotton shawl. 1 800 SEK

674 CÉLINE, a monogram canvas shoulder bag and wallet. Ei myyty

675 HERMÈS, a silk scarf, "Huaca Piru". 1 200 SEK

676 CERRUTI, a light blue woolblend coat. Size 36. 2 000 SEK

677 MISSONI, an acrylic, mohair and nylon-polyamid scarf. 500 SEK

678 MARC by MARC JACOBS, a cashmere cardigan. Size S. 800 SEK

679 GUCCI, a coated blue monogram canvas shoulder bag. 1 100 SEK

680 CHRISTIAN DIOR, a blue monogram canvas evening bag / clutch. 2 200 SEK

681 CHRISTIAN DIOR, a monogram canvas speedy. 3 600 SEK

682 PRADA, a patent white and blue bag. Ei myyty

683 HERMÈS, a silk scarf, "Couvertures et Tenues de Jour". 1 600 SEK

684 FENDI, a denim and brown leather shoulder bag. Ei myyty

685 HERMÈS, a silk scarf, "Couvertures et Tenues de Jour". 1 400 SEK

686 LOUIS VUITTON, a blue vernis top handle bag, "Alma". 7 500 SEK

687 HERMÈS, a silk scarf, "Amazonia". 1 800 SEK

688 LONGCHAMP, a baby blue leather bag. 1 800 SEK

689 HERMÈS, a silk scarf, "Les poneys de polo". 1 800 SEK

690 ETRO, a silk multi colored patterned dress / tunic. Size 44. 3 000 SEK

691 HERMÈS, a silk scarf, "Amazonia". 1 600 SEK

692 HERMÈS, scarf, "Les Cavaliers D'or". 2 000 SEK

693 PRADA, a blue nylon and black leather shoulder bag and a wallet. 1 100 SEK
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694 HERMÈS, a silk scarf, "Eperon D'or". 1 400 SEK

695 HERMÈS,a silk scarf, "Pierres d'Orient et d'Occident". 2 200 SEK

696 CHANEL, a blue and beige jacket, spring 2011. Size 38. Ei myyty

697 CÈLINE,  a navyblue leather handbag. 2 000 SEK

698 HERMÉS, a silk scarf, "Cliquetis". 1 600 SEK

699 RALPH LAUREN, a navy blue wool suit jacket. Size 4. Ei myyty

700 CHANEL, a quilted blue and white fabric "Double Flap" shoulder bag. 10 000 SEK

701 BORBONESE, a belt. 400 SEK

702 BALENCIAGA, a blue leather bag, ”Brogue City". 7 000 SEK

703 HERMÈS, a silk scarf, "Eperon D'or". 1 200 SEK

704 CÉLINE, a blue blend coat, size 44. 1 200 SEK

705 HERMÈS, a blue leather, "Birkin 40". 45 000 SEK

706 LOUIS VUITTON, a blue-gray silk, wool and polyester shawl. 2 700 SEK

707 RALPH LAUREN, a dark blue wool blazer.Size 4. 1 000 SEK

708 CÉLINE, a dark blue cashmere and wool coat. 3 000 SEK

709 HERMÈS, a darkblue leather belt, "Etrivière". 2 300 SEK

710 CÈLINE, a blue woolblend coat, from the 1970s. Ei myyty

711 CHANEL, a darkblue leather shoulder bag, 1980s. 5 800 SEK

712 PRADA, a blue quilted fabric waiste bag and key holder. 1 000 SEK

713 CHANEL, a dark blue jacket. Ei myyty

714 CÉLINE, a blue leather belt. 500 SEK

715 CÉLINE, a dark blue leather shoulder bag. 1 500 SEK

716 PRADA, a blue nylon and leather shoulder bag. 1 000 SEK

717 MOSCHINO, a pair of earrings. 600 SEK

718 CHANEL, shoulder bag / evening bag, "Poppy". 9 000 SEK

719 HERMÈS, a blue and brown chequered cashmere dress consisting of jacket and skirt.
Size 40.

2 500 SEK

720 HERMÈS, a silk scarf, "Petite main". 2 000 SEK

721 YVES SAINT LAURENT, a blue leather purse, "Muse two". 6 500 SEK

722 ALEXANDER MCQUEEN, a blue chiffon top. Size 42. 1 800 SEK
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723 HERMÈS, a cashmere and silk shawl, "La Charmante aux Animaux". 4 000 SEK

724 LOUIS VUITTON, a blue monogramed leather bag, "Monogram Empreinte Lumineuse". 8 500 SEK

725 HERMÈS, a silk scarf, "New Orleans Creole Jazz". 1 200 SEK

726 TOD'S, a navy blue tote bag. 3 100 SEK

727 CÉLINE, a silk scarf. 1 000 SEK

728 CÉLINE, a blue woolblend pleated skirt. Size 44. 700 SEK

729 ESCADA, a blue leather shoulder bag. 2 400 SEK

730 BALENCIAGA, a silk scarf. 900 SEK

731 YVES SAINT LAURENT, a blue and green velvet dress. 1 200 SEK

732 PRADA, a blue saffiano leather bag, "Classic Tote". 8 500 SEK

733 HERMÈS, a silk scarf, "Clips". 1 600 SEK

734 L'WREN SCOTT, a strapless dress. Size 44. 1 900 SEK

735 CARTIER,  a silk scarf. 1 200 SEK

736 HERMÈS, a silk scarf, "Passementerie". 1 800 SEK

737 PRADA, a blue nylon crossbody bag. 2 400 SEK

738 HERMÈS, a silk scarf, "Vent portant". 1 500 SEK

739 HERMÈS, a silk scarf, "Etendards et Bannieres". 1 400 SEK

740 CELINE, a silk scarf. 1 400 SEK

741 EMILIO PUCCI, a velvet clutch. 1 200 SEK

742 CHRISTIAN DIOR, a silk scarf. 900 SEK

743 HERMÈS, a blue leather bag, "Birkin 35". 80 000 SEK

744 RED VALENTINO, a hot pink wool blend jacket. Size 42. 1 900 SEK

745 HERMÈS,a silk scarf, "Pierres d'Orient et d'Occident". 1 800 SEK

746 HERMÈS, a lilac crocodile belt with silver colored H-buckle. 7 500 SEK

747 TOD'S, a blue leather shoulder bag. 1 500 SEK

748 HERMÈS, a lavender cashmere shawl. 4 500 SEK

749 RALPH LAUREN, a purple wool jacket. Size 8. 1 500 SEK

750 YVES SAINT LAURENT, a velvet shawl. 1 200 SEK

751 HERMÈS, a silk scarf, "Brides des gala". 1 400 SEK

752 DOLCE & GABBANA, a purple silk and cotton coat with detachable fur collar, size 38. 1 500 SEK
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753 BORBONESE, a set of fashion jewelry. 800 SEK

754 HERMÈS, a silk and cashmere shawl, "Coaching". 3 700 SEK

755 JEAN PAUL GAULTIER femme, a suit jacket. 1 000 SEK

756 GUCCI, a pair of purple suede boots.Size 39. 2 700 SEK

757 ESCADA, a two-piece suit consisting of jacket and skirt, size 38 and 42. Ei myyty

758 YVES SAINT LAURENT, a pair of pumps. Size 38,5. 800 SEK

759 HERMÈS, a purple cashmere shawl. 2 000 SEK

760 CÉLINE, two monogrammed canvas bags. 2 000 SEK

761 CÉLINE, a silk scarf. 900 SEK

762 SONIA RYKIEL, a burgundy red sweater and skirt. 1 000 SEK

763 HERMÈS, a brown canvas and leather bag, "Garden Party". 4 700 SEK

764 HERMÉS, a silk and cashmere shawl, "Plumes". 5 500 SEK

765 CÉLINE, a burgundy red wool cardigan. Size 44. Ei myyty

766 CARTIER, a red suede and leather bag. Ei myyty

767 CÈLINE, two gold coloured pendants. 800 SEK

768 CÉLINE, a winread leather belt and purse. 600 SEK

769 CHLOÉ, a burgundy red leather bag, "Marcie". 8 500 SEK

770 LOUIS VUITTON, a burgundy red monogrammed blouse, size 38. 2 400 SEK

771 HERMÈS, a burgundy red leather handbag, "Kelly 32". 15 000 SEK

772 T ANTHONY Ltd, a aubergine canvas shoe suitcase from the 1970s. Ei myyty

773 SONIA RYKIEL, a burgundy red wool sweater. 900 SEK

774 CÉLINE, a winered leather bracelet. 1 500 SEK

775 LANVIN, a monogrammed canvas bag. 1 500 SEK

776 HERMÈS, a calender case with pen. 900 SEK

777 T ANTHONY Ltd, a aubergine canvas suitcase from the 1970s. Ei myyty

778 CELINE, a gold colored chain with pendant. 900 SEK

779 CÉLINE, a wine-red leather belt. 1 000 SEK

780 NINA RICCI, a pair of oxblood pumps, size 39. 900 SEK

781 CÉLINE, a red woolblend skirt, size 46. 700 SEK

782 YVES SAINT LAURENT, a red wool checkered skirt, size 38. Ei myyty
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783 YVES SAINT LAURENT, a red suede belt. 300 SEK

784 CÉLINE, a silk scarf. 700 SEK

785 ISABEL MARANT, a pair of red cotton blend pants, size 34. 400 SEK

786 CHANEL, a red quilted leather bag / purse. 3 000 SEK

787 CHANEL, a red leather and gold chain belt. 2 000 SEK

788 DSQUARED, a red letaher jacket, size 40. 5 000 SEK

789 YVES SAINT LAURENT, a black and red suede shoulder bag from the 1960s. 1 000 SEK

790 HERMÈS, a silk scarf, "Le Timbalier". 1 600 SEK

791 CÉLINE, a necklace. 1 200 SEK

792 CHANEL, a red wool quilted shopper bag. Ei myyty

793 LOUIS VUITTON, a silk leo printed scarf. 1 600 SEK

794 BORBONESE, a belt. Ei myyty

795 CHANEL, a red and black velvet jacket. Size 38. 1 950 SEK

796 HERMÈS, a silk scarf, "Alsace". 1 200 SEK

797 HERMÈS, a key holder in burgundy red leather, "Carmen". 1 200 SEK

798 RALPH LAUREN, a red silk evening clutch. 1 200 SEK

799 RALPH LAUREN, a cotton sarong 1980-tal. 800 SEK

800 HERMÈS, a silk scarf, "Grand Tenu". 1 200 SEK

801 CÉLINE, a red woolblend skirt. Ei myyty

802 CÉLINE, a striped leather belt. 400 SEK

803 HERMÈS, a silk scarf, "Mare aux Canards". 1 800 SEK

804 ALEXANDER MCQUEEN, a red nubuc leather "Knucklebox Clutch". 5 000 SEK

805 HERMÈS, a silk scarf, "Liberté, egalité, fraternité republique Francais". 2 200 SEK

807 DSQUARED, a cotton and modan scarf. 1 200 SEK

808 MISSONI, a multi-coloured shawl. 600 SEK

809 LOUIS VUITTON, a red vernis wallet / travel wallet, "Walker". 3 000 SEK

810 CHRISTIAN DIOR, a gold colored necklace and a pair of earclips. 1 800 SEK

811 HERMÈS, a silk scarf, "Grand manège". 1 200 SEK

812 HERMÈS, a pink coral leather belt, "Etrivière". 1 500 SEK

813 CHRISTIAN DIOR, a silk scarf. 900 SEK
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814 HERMÈS, a pink coral leather bag. 10 000 SEK

815 HERMÈS, a silk scarf, "Vinci". 1 400 SEK

816 EMILIO PUCCI, a pink velvet skirt, size 40. 1 000 SEK

817 BALENCIAGA, a pink leather key chain. 2 100 SEK

818 HERMÈS, a silk jacquard scarf, "Daimyo Princess du Soleil Levant". 1 600 SEK

819 CHANEL, a mini pink quilted patent crossbody bag. 7 500 SEK

820 MISSONI, eyeshades and earplug bag. 800 SEK

821 CHANEL, a gold colored logo ring. Ei myyty

822 HERMÉS, a silk scarf, ""Les Cles". 2 000 SEK

823 GUCCI, a glass vase. 1 600 SEK

824 LOUIS VUITTON, a pink ostrich top handle bag, "Speedy", S/S 2008 by Richard Prince
2008.

Ei myyty

825 HERMÈS, a silk scarf, "Chien et Valets". 1 600 SEK

826 PRADA, a powder pink blouse with black ribbon. Size 40. 1 600 SEK

827 LOUIS VUITTON, a multicolore canvas bag, "Boulogne". 4 300 SEK

828 HERMÈS, a silk scarfs, " Projets carrés". 2 200 SEK

829 CÉLINE, a dark green felt and brown leather shoulder bag. 2 000 SEK

830 GUCCI, a dog leash. 1 000 SEK

831 ROBERTA DI CAMERINO, a green and yellow velvet coat. 2 200 SEK

832 GUCCI, a monogram canvas "Boston bag Para Brasil", limited edition. 4 500 SEK

833 HERMÈS, a green cashmere shawl. 2 000 SEK

835 CÉLINE, a silk chequred blouse. 400 SEK

836 HERMÈS, a silk scarf, "Les Armes des Paris". Ei myyty

837 CARTIER, a silk scarf. 900 SEK

838 CÉLINE, a green crocodile belt. Ei myyty

839 HERMÈS, a silk scarf, "Pavements". 2 200 SEK

840 HERMÈS, silk scarf, "Arabesques". 1 000 SEK

841 CHRISTIAN DIOR, a goldlamé jacket / shirt. Size 8. 1 200 SEK

842 RALPH LAUREN, an alligator belt. Ei myyty

843 MAX MARA, a wool and silk a two-picee suit consisting of jacket and pants, size 38 and
42.

Ei myyty
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844 HERMÈS, a suede and nylon hat. Size 58. 1 000 SEK

846 GUCCI, a beige and brown wool and silk shawl. 1 800 SEK

847 CHANEL, a green wool hat. Size 58. 1 800 SEK

848 DSQUARED, a brown wool blend jacket with fur collar, size 42. 1 200 SEK

849 CHANEL, a pair of ballerinas. Size 38,5. 2 200 SEK

850 CHANEL, a two-piece suit consisting of jacket and skirt. 4 000 SEK

852 DOLCE & GABBANA, a darkgreen wool dress, size 38. Ei myyty

853 CÉLINE, a green wool skirt, size 48. 600 SEK

854 CHRISTIAN DIOR, a monogram canvas brief case. 1 600 SEK

855 FELICITAS ATELJÉ, a dark green velvet and silk evening gown. 1 000 SEK

856 CHRISTIAN DIOR, a monogram canvas bag. 2 400 SEK

857 ALEXANDER MCQUEEN, a green wool dress, size 38. 2 300 SEK

858 CHRISTIAN DIOR, a treated monogram canvas bag. 1 200 SEK

859 HERMÈS, a green cashmere shawl. 3 200 SEK

860 HERMÉS, a silk scarf, "Oiseaux Migrateurs". 1 100 SEK

861 CÉLINE, a green suede bag, "Luggage Phantom". 9 500 SEK
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